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Ata da 4' Reunião Ordinária - Terceira Sessão Legislativa 
16 a Legislatura 2017/2020 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Ilicínea, Estado de Minas 
Gerais, realizada aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e 
dezenove (27/03/2019), no Plenário Sebastião Cândido Alves, que sita à 
Avenida XV de novembro, n° 365, Bairro Jardim Primavera, nesta cidade. 
Iniciando a sessão às dezenove horas e quinze minutos (19hrs15min), sob a 
presidência do Vereador Francisco Xavier Pereira e verificada a presença 
integral dos Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente pediu para que o 
1 Secretário, o Vereador Bruno Miguel Alves Assis, fizesse a leitura da 
Pauta. Em seguida foi feita a leitura das correspondências recebidas: 
Prestação de Contas da Câmara Municipal de Ilicínea, referente ao mês de 
fevereiro de 2019; Relatório Anual de Atividades da EMATERIIlicínea ano 
2018; Prestação de subvenção da Vila Vicentina de I!icínea, referente ao 
mês de Fevereiro de 2019. Dando prosseguimento passou-se à ordem do 
dia com a Apresentação da Representação da requerente Cleusa Maria 
Resende contra Francisco Xavier Pereira. Antes da leitura da 
representação, o Senhor Presidente pediu para o Assessor Jurídico desta 
Casa, Senhor José Henrique de Oliveira, fizesse a leitura dos dispositivos 
legais que orientam os procedimentos de acolhimento e tramite de 
representações acolhidas na Câmara. Depois de lida a representação e o 
despacho procedido pelo Vice-Presidente, o qual proferiu pelo não 
acatamento da denuncia, sendo portanto a mesma arquivada. Em seguida 
foi feita a Apresentação da Representação da Requerente Cleusa Maria N 

Resende contra Bruno Miguel Alves Assis. Como esta representação foi 
apresentada em conjunto com a representação anterior, a mesma obteve o 
mesmo procedimento. Continuando foi feita a Apresentação da 
Representação da requerente Roseny Alvarenga contra Cleusa Maria 
Resende. Depois de lida a representação, a mesma foi colocada em 
votação. Em votação a representação obteve a seguinte votação: 3(três 
votos) contrários ao acolhimento dos vereadores Ana Maria de Assis Silva, 
Aylton Antonio da Cunha e Marcelo Alves de Oliveira e 3(votos) 
favoráveis pelo acolhimento da representação dos vereadores Bruno 
Miguel Alves Assis, Anderson de Meio Araújo e Wagner Francisco da 
Silva. O vereador Vitor Eugênio de Meio, justificou que, por ser esposo da 
denunciante, absteve-se de votar para não prejudicar o andamento do 
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processo. Como houve empate o Senhor Presidente Francisco Xavier 
Pereira, como voto de minerva, votou pelo acatamento da representação, 
sendo a mesma acolhida. A Vereadora Cleusa Maria Resende pediu que 
colocasse em ata suas palavras que, conforme a denuncia não veio catada 
de provas infringindo as leis regimentais desta Casa, conforme o Artigo 
195 combinado com o Artigo 196 e o Decreto 201. Continuando foi feita a 
leitura da Indicação n° 001/201 de 25 de março de 2019 de autoria do 
Vereador Bruno Miguel Alves Assis, que pede a realização nas escolas 
municipais, de atividades recreativas, palestras e interação com alunos 
sobre a semana da Inclusão das Pessoas Com Deficiência de 01 a 05 de 
abril próximo e ainda, com as pessoas portadoras do Espectro Autista que 
tem seu dia em 02 de abril. Depois de lida a Indicação será encaminhada ao 
Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão às vinte horas 
e sete minutos (20hrs07min) e esta Ata, após lida e aprovada, será assinada 
pelo Senhor Presidente e demais Vereadores que concordarem com seu 
inteiro teor e forma. Câmara Municipal de Ilicínea, vinte e sete de rço de 
dois mil e dezenove. 5 /  
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Lista de Presença do Público na 4 Sessão Ordinária 
do dia 27103/2019 - Terceira Sessão Legislativa 

Legislatura 2017/2020 
Pauta: 

• Apresentação da Representação da requerente Cleusa Maria Resende contra Francisco Xavier Pereira; 
• Apresentação da Representação da Requerente Cleusa Maria Resende contra Bruno Miguel Alves Assis; 
• Apresentação da Representação da requerente Roseny Alvarenga contra Cleusa Maria Resende. 
• Indicacão n° 0011201 de 25 de marco de 2019. 
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